

## POSUDEK VEDOUČÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomantky:** Bc. Zuzana Pavlasová

**Název diplomové práce:** Význam odpadového hospodářství pro cirkulární ekonomiku a udržitelný rozvoj podniků

**Cíl práce:** Navrhnout ekonomicky a environmentálně vhodná opatření pro zvolený podnik XY v oblasti nakládání se směsnými komunálními odpady, která povedou nejen k zefektivnění současného stavu odpadového hospodářství podniku, ale rovněž částečně přispějí k naplnění cílů v oblasti odpadového hospodářství ČR.

**Jméno vedoucího diplomové práce:** Ing. Magdalena Zbránková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	<b>x</b>			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	<b>x</b>			
Hloubka provedené analýzy		<b>x</b>		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	<b>x</b>			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	<b>x</b>			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	<b>x</b>			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	<b>x</b>			
Formulování vlastních názorů diplomantem	<b>x</b>			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		<b>x</b>		
Stylistická úroveň práce	<b>x</b>			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			<b>x</b>
	Posouzeno s výhradami			

### Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Co je podle Vašeho názoru „optimální výše produkovaných odpadů“? Jak na tuto problematiku nahlíží podnik, jak koncept cirkulární ekonomika?
2. V jakém pořadí byste doporučila realizovat Vámi navržená opatření, aby byla v souladu s odpadovou hierarchií?

**Práci doporučuji k obhajobě.**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:   výborně minus**

**Datum: 6. června 2021**

.....  
**Podpis vedoucí diplomové práce**



Diplomantka se věnuje problematice odpadového hospodářství v konkrétním podniku. V průběhu zpracování musela čelit nejen komplikacím souvisejícím s pandemií nemoci covid-19, ale také s personálními změnami v rámci oddělení podniku, kde měly probíhat konzultace k tématu. I přes tato úskalí diplomantka dokázala zpracovat a využít dostupné informace z podniku a vhodně je doplnit veřejně přístupnými informacemi, které se týkaly odpadového hospodářství podniků v České republice, a naplnit tak cíl diplomové práce.

V první části se autorka věnuje vymezení základních pojmů, které souvisí s odpadovým hospodářstvím, jako je odpad, kategorie odpadů, či hierarchie nakládání s odpady, významu odpadu v konceptu cirkulární ekonomiky a propojením s udržitelným rozvojem.

Druhá část práce je věnována odpadovému hospodářství v České republice z hlediska legislativy a strategie. Třetí kapitola diplomové práce srovnává a hodnotí data týkající se celkové produkce odpadů a nakládání s odpady v České republice v letech 2009-2019. Podrobněji se autorka věnuje komunálním odpadům (kap. 3.3), na které soustředila pozornost také v podniku.

Kapitola čtvrtá se zabývá přístupem konkrétního podniku (který si přál zůstat v anonymitě) k nakládání se směsnými komunálními odpady. Na základě zhodnocení současného stavu autorka navrhla konkrétní opatření. Prvním opatřením je navýšení počtu sběrných nádob a změna jejich značení, které by ve spojení s informovaností zaměstnanců mělo přispět ke zvýšení kvality třídění odpadů. Další opatření by mělo přispět k efektivnímu dotřídění odpadu díky vytvoření vhodného manipulačního prostoru. Všechna opatření jsou zhodnocena jak z ekonomického hlediska, tak i environmentálního – množství vyprodukovaného směsného komunálního odpadu, recyklovatelných složek a emisí CO<sub>2</sub>.

Práce je stylisticky velmi pěkně zpracovaná, bez chyb a překlepů, text je logicky provázaný. Při převodu do formátu pdf došlo ke změně šířky okrajů, ale jinak práce po formální stránce splňuje požadavky na diplomovou práci.

**Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm výborně minus.**

